
１．大変良い 3
２．良い 15
３．普通 3
４．悪い 0
５．大変悪い 0

令和元年度国有林モニター会議アンケート結果

質問①

会議の内容について

質問②

質問①についての理由を教えてください

・大変丁寧に国有林の管理について説明をされていた。森林の役割が人

間も含めて全ての生物に大きいことを改めて理解できた。

・北海道森林管理局の取組など、状況とこれからのことなどを聞くことがで

きて良かった。
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１．長い 0
２．やや長い 1
３．普通 16
４．やや短い 3
５．短い 1

質問③

会議の時間について

質問④

モニター会議についてのご感想・ご意見
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・モニターからの多様な質問とそれに対する回答を配って他のモニターと共

有できたこと（個別回答ではなく）はとても良いことだと思った。

この2年間のモニター行事を振り返る時間があり、改めてこの機会に見聞

きしたことを復習できた。思い出せたので良かった。

・2年間モニターをやらせていただいて、学ぶことが多く本当に良かったで

す。現地見学会も含めて全て出席することができました。局長さんはじめ幹

部の方と直に接し、説明をしてくださり、感謝いたします。いろいろな資料を

頂きまして、林学の専門的な知識を得ることができました。森林官は魅力

的な職業であることが分かりました。

・モニター会議で森林管理局へ行き、木材の展示や冊子など今まで見たこ

とのなかったものもあり、行って良かったと思いました。

木材の展示など森林教室的なイベントが子ども対象以外に大人向けもあ

れば良いなと思いました。
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